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Van dohány
Nem bukott m eg a dohányjegy
Napok óta beszélik, hogy megbukott a do­

hányjegy. Elkeseredett szivarosok és némely fra­
nkosok terjesztették a hirt, hogy a budapesti do­
hánygyárak és dohányraktárak a jegyekre járó 
mennyiséget nem képesek elő áj fi tani s ezért a 
dohányjegyekre november havában már nem ád 
semmit a dohányjövedék igazgatósága. Szó sem 
igaz belőle! Illetékes helyen szerzett információnk 
szerint a budapesti dohánygyárak készlete megfe­
lelő, aggodalomra nincs semmi ok s a jegyekre 
Járó mennyiségi biztosítva van egész a normális 
idők bekövetkezéséig. 7 f át szó se lehet a do­
hányjegyek bevonásáról A dohányjegyekre járó 
m ennyiséget m inőt á xegkapja a következő hó­
napok folyam án is.

Minden budapesti trafik megkapta a neki ki­
járó teljes mennyiséget és pedig olvatí felosztási 
arányban, aminőre a háború eleje óta még nem 
volt példa. Kaptak a Imii kos ok ugyanis 25 száza* 
lék szivart. 80 százalék kész cigarettát. 20 száza­
lék pipa- és 25 százalék cigareíta dohányt. Kiadott 
a dohány jövedék kétmillióhatszázezer szivart, tiz 
és félmillió cigarettát, 34.500 csomag 25 grammos 
cigarettadoihányt, 70.000 csomag 100 grammos 
pipadohányt és 141.000 csomag- 25 grammos pipa­
dohányt. Ezenfelül a különlegességi áruk közül
51.000 darab szivart. 360.000 cigarettát és 450 
kilogramm dohányt. ITusz százalék szivart a háború 
eleje óta még egyszer se kaptak a trankosok. A 
magyar dohány jövedék — példátlan előrelátással 
— tömérdek szivar-dohányt és szivarboritók*dö-: 
hányt szerzett be még a háború előtt és a háború 
legelső hónapjaiban. Ennek az előrelátásnak kö­
szönhető, hogy a magyar dohányraktárakban még 
ma is van szivar, holott Ausztria szrvarkészlete 
nnr 1916-ban b ogyóit s azóta a hadsereg szivar­
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szükségletéi egy-esegyedül a magyar dohányjöve­
dék látta el. A novtmberi adagok kiosztását csü­
törtökön  kezdik meg a trafikok.

A dohányosok igen szaporán szidják a dfo- 
hányjövedéket, amiért például a Vízivárosban lakó 
csak a Lipótvárosban. -Válthatja be a jegyét. Ez 
mindeneseire anomália, de oka nem a dohányjö­
vedék, hanem a sok kistráfikos. Ha akként oldják 
meg a jegyek beváltását, hogy ki-ki a lakásához 
legközelebb eső trafikban vásárolhat, akkor a sűrű 
lakosságú Óbudán egy trafikos kapott volna 900 
adagot, mig a belvárosi boltos, aki drága bért fizet, 
legföljebb 200—250 adagot. A dohányadagok szét­
osztásánál természetesen a ldstrafikosok exiszten- 
cíális érdekeit kellett elsősorban figyelembe venni 
és ezért úgy határoztak, hogy a békebeli forgalom 
és a házbér nagysága alapján négy kategóriába 
osztották a kis trafikokat. Az első kategóriába tar* 
tozó kapott 450 dohanyadagot, a másodikba tar­
tozó 400 adagot, míg a harmadikba és negyedikbe 
tartozó 350—250 adagot.

A dohányjegyekre járó mennyiség igen te­
kintélyes, ami kiderül abból is, hogy mig 
a háború alatt egy-egy trafikos havonként 
legföljebb ha kétezer korona áru dohány-neműt 
kapott, addig á novemberi kiosztáson a leg* 
kisebb trafikos is kapott hatezer koronát érő do* 
hányt, az első kategóriába tartozók pedig tizenkét­
ezer koronát érő mennyiséget kaplak. A szivaro* 
sok főleg a Cigariliosra panaszkodnak. Azt mond­
ják nem igazság, hogv harminc Cigarillos is egy* 
havi adag legyed, amikor harminc Media is egy­
havi adag. A Ägarillos tudniillik igen kicsiny szi­
var, szinte cigarettának számit és igv bizony na* 
gyón megrövidül, aki a havi adagjába húsz-bar* 
mine Cigarillost kap. Ezen a bajon már segített a 
dohány jövedék és periig olyan módon, hogy a Ci­
garillos bői járó havi fejadagot harminc darabról 
hatvan darabra emeli föl már a napokban. Föl­
emelték még a Magyar cigaretta adagját is száz 
darabról kétszáz darabra.

A jegyekre járó mennyiséget egyelőre nem 
tudják felemelni, de annyi könnyítést mégis en­

gedélyezett a dohányjövedék, hogy különleges­
ségi szivart és cigarettát jegy nélkül vásárolhat 
bárki akárm ilyen  mennyiségben. Megjegyezzük, 
hogy a legkedvesebb fajták, mint a Média-szivar 
és st Princessas-cigaretta végleg elfogytak és 
hosszú időn át nem lesznek kaphatók. A köd orr- 
lege sségi dohányfajták közül pedig egyesiül Pursi- 
psán yaCs


